

国足今晨兵发多哈 11日将迎来世界杯预赛“生死战”



国足开始了世界杯预赛“生死战”之旅。今天凌晨，中国男足在卡马乔的率领下兵发多哈，迎来他执掌球队教鞭之后最重要的一场比赛。11月11日，如果国足能够在多哈战胜伊拉克，那么将保留亚洲区十强赛的机会，如果无法获得胜利，那么也将正式与2014年巴西世界杯说再见。 江锐 整理

重点：最有效的是防守反击

本届国家队组建以来，并没有开过什么动员会，就算此前高洪波带队之时，足协领导也很少在比赛之前进行思想动员，但是前一天晚上，国足将士们却在香河召开了一次特殊的动员会。与我们印象中以往的动员会不同，昨天的这个会领导们说得很少，队员们却谈了很多。

与此同时，卡马乔也表示国足完全有能力在客场取得胜利，“对付伊拉克队最有效的办法就是防守反击，我们在深圳时打得很好，但运气不好，没有抓住进球的机会。但我们完全没有失去信心。”

关键：进球快成为致胜法宝

就在中国男足为11日的比赛加紧准备之时，伊拉克主帅济科发出狂言，“伊拉克球员亚洲最佳，现在我们已经开始考虑十强赛了，中国队没有多少机会。”而在听到了对手的这番话之后，卡马乔立即回击，“我不关心对手教练的说法，他们当然想取胜，而我们也非常想取胜，我相信我们能赢下伊拉克队。”而在谈到破敌关键时，西班牙人说了这么一番话：“要想赢球，关键点就是必须先进球。我们会加强两个边路的进攻力度，会增加前场进攻人手，以便尽快得分。”

让卡马乔感到高兴的是，第一次入选自己国足名单的鲁能前锋韩鹏在最近表现出了很好的状态，而相信他也将成为国足客战伊拉克比赛中的一颗重要棋子。

伊拉克热身赢黎巴嫩

星报讯(刘峰) 7日凌晨在多哈结束的一场热身赛上，伊拉克队通过点球1:0力克黎巴嫩，向11日的伊中大战迈出了坚实的一步。伊拉克足协前主帅的副主席萨拉拉表示，“主场就是要保证胜利，战胜中国队，我们将提前获得一张十强赛入场券。”

梅西补时建功巴萨战平

星报讯(杨扬) 11月7日，西甲联赛第12轮一场焦点战展开争夺，巴塞罗那客场2:2战平毕尔巴鄂竞技，埃雷拉先拔头筹，法布雷加斯头球扳平，皮克自摆乌龙，阿莫雷比埃塔补时阶段被罚下，梅西随后进球救主。巴萨继续保持不败，但同皇马之间的差距扩大至3分。

在意甲第11轮比赛中，AC米兰主场4:0完胜卡塔尼亚，取得联赛5连胜，积分暂时超出本轮比赛延期的尤文图斯。

日本裁判吹足协杯决赛

星报讯(记者 江锐) 今年的足协杯决赛将于11月19日在合肥进行。鲁能与泰达谁能夺得冠军拿到亚冠名额成为焦点。记者昨天从中国足协获悉，这场焦点战将聘请日本名哨扇谷健司执法。

足协杯半决赛，为保证比赛公平公正性，中国足协聘请了两组8名韩国籍裁判。虽然两位韩国主裁判判罚没问题，但涉及亚冠名额之争，赛后仍遭到参赛球队质疑。考虑到半决赛引起的争议，足协决定外聘3名日本裁判执法决赛。其中，日本J联赛名声一直不错的扇谷健司此前执法过8月1日国安与恒大的比赛，当场比赛是本年度最精彩的比赛之一。

淮南烟草职工健身展示

星报讯(张杰 记者 桑红青) 日前，首届淮南烟草职工全民健身体育大会成功举行，与其他体育盛会不同的是，该局开展了一场“别开生面”的“武术专场”体育大会，200人同时表演42式太极拳成为一大亮点。

淮南市烟草专卖局(公司)局长、经理、党组书记孙太勇介绍说，机关工作人员长年从事脑力劳动，体育锻炼时间少，不少人存在着亚健康状态。为提高职工身体素质，该局组织开展全员学习太极拳等系列活动，要求全体员工利用出早操和业余时间进行练习。

“足彩达人”爱竞彩 8串1揽获奖金30万

星报讯(秦琼) 今年7月15日开始，占竞彩总销量六成的足球胜负玩法最高串关数升至8关。随着新赛季的到来，欧洲顶级联赛陆续回归竞彩，彩民在选择比赛时有了更大的空间，八关固定奖金的威力得到了充分展现。10月18日合肥彩民通过2张99倍“8串1”竞彩胜负一人独揽奖金307962元，更是让8关投注的优势尽显无疑。

中奖的是合肥敬亭山路大地家园门口03041竞彩店的老彩民常先生(化姓)，竞彩店销售员小范介绍说，“足彩达人”常先生可是足球彩票玩法的铁杆彩民，以前钟爱传统足球彩票，前不久刚刚中过胜负14场二等奖2注共16万元。竞彩8关开售以后，常先生在继续购买传统足彩的同时，开始逐步探索竞彩足球胜负“8串1”的投注技巧。经过步步摸索，常先生已经在竞彩“8串1”投注中小有斩获，而10月18日的投注更是让他豪取大奖。

这位“足彩达人”当天傍晚投注的全部是欧冠联赛，从其票面上不难看出，由于竞彩很多比赛都有让球，所以常先生在选择奖金最低结果的同时，很多比赛都备选了一项奖金比较高的防备赛果，而几场关键比赛也让他谋求稳胆以及博冷提供了最好的机会。以后遇到相同情况，大家可以多参考这位彩民的投注策略。

由于8关投注可能带来高额单注奖金，彩民投注时还要留意竞彩的一些规则限制。首先，竞彩过关投注的单注固定奖金设有上限。其次，竞彩单注中奖超过1万元则需按国家相关政策交纳偶然所得税，为中奖奖金的20%，由体彩中心代扣代缴。

合肥体彩“刮彩票抽手机”活动结束

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微信: http://weibo.com/anhuitc

秦琼

合肥体彩中心为迎接全国首款最高奖金即开票“宝石之王”的上市，近期在全市各网点推出“刮‘宝石之王’抽iphone4手机”活动，自9月16日起至10月31日，每周日从中得“宝石之王”奖金100元(含)以上的彩民中抽取两位各送价值4999元的iphone4手机一部，与此同时同步开展顶呱刮“宝石之王”网络推广活动，参加“踩楼晒奖”即有可能赢得“宝石之王”即开票甚至iphone4手机一部!

幸运得主在现场产生

11月1日上午，50名“踩楼晒奖”的幸运网友来到合肥体彩中心，和公证人员一起共同出席了“刮‘宝石之王’抽iphone4手机”及“踩楼晒奖送iphone4手机”最后一周的抽奖仪式。此次前来参加活动的

网友都是在活动期间中奖的幸运网友，他们都得到合肥市体彩中心赠送的价值30元的“宝石之王”彩票3张，共计90元，在经过令人激动的现场刮奖环节之后，11名网友刮到了100元以上奖金，并

在现场得到兑现。10点整，“刮宝石之王，中150万大奖，得iphone4手机”最后一轮抽奖仪式在合肥体彩中心会议室正式启动，在公证人员和现场网友的见证下，两名iphone4手机幸运得主产生。

顶呱刮进入全新时代

顶呱刮问世以来，以其票面精美，奖金即中即得，游戏品种丰富等特征，强烈吸引着众多购彩群体。30元票“宝石之王”的面世标志着体彩顶呱刮家族进入全新时代，其头奖150万元，以一袭王者

风范引领中国即开票游戏的最高奖金，实现了新的跨越。体彩“顶呱刮”至今已几十种玩法，同时也为彩民送上了众多大奖。除了“宝石之王”，“点石成金”、“大满贯”、“绿翡翠”、“甜蜜蜜”、

“摇钱树”、“招财猫”、“红樱桃”等等都是深受彩民喜爱的顶呱刮即开票玩法，从2元票到30元票，回首其发展历程，顶呱刮系列每一个玩法都有一个星光灿烂的舞台。

买彩票也是奉献爱心

一名网友表示，通过此次活动，知道了家门口的体育健身路径是由体育彩票公益金捐赠的，自己平日购买体育彩票不经意奉献的爱心就在咫尺之处得以体现，对体育彩票以及顶呱刮

品牌越是了解，就越增添一些特殊的感情。买彩票不仅仅为了中奖，同时也为社会奉献了爱心。今年截至10月底，顶呱刮筹集公益金已超过35亿元，这些资金除用在体育事业发展之

外，还广泛用于社保、医疗救助、残疾人事业、法律援助等诸多社会公益事业，为我国社会公益事业和体育事业的发展做出了重要贡献。